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BR.0012.2.5.2024 

 

PROTOKÓŁ NR 1 / 24 

z posiedzenia Komisji Rozwoju i Promocji Powiatu 

z dnia 23 maja 2024 roku  

Obecni: 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Jarosław Kleszczewski oraz członkowie Komisji, zgodnie  

z załączoną do protokołu listą obecności. 

 

Porządek posiedzenia:  

 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie jego prawomocności.  

2. Wybór Przewodniczącego Komisji. 

3. Wybór Wiceprzewodniczącego Komisji. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu z dnia 23 maja 2024 roku w sprawie 

przyjęcia sprawozdania z realizacji „Programu współpracy powiatu zawierciańskiego z 

organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o 

działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2023 rok”. 

5. Sprawy bieżące. 

 

 

Ad.1.) 

 

Posiedzenie otworzył Przewodniczący Rady Powiatu Jarosław Kleszczewski. Na podstawie 

listy obecności stwierdziła dostateczną liczbę członków Komisji do podejmowania 

prawomocnych uchwał i wniosków.   

 

Ad.2.) 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Jarosław Kleszczewski poprosił o zgłaszanie kandydatów do 

pełnienia funkcji Przewodniczącego Komisji.  

 

Karol Hadrych zgłosił kandydaturę Marka Pałasza, który wyraził zgodę na kandydowanie. 

Innych kandydatur nie zgłoszono.   

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania jawnego Przewodniczącym Komisji Rozwoju i 

Promocji Powiatu jednogłośnie, czyli przy 6 głosach „za”, wybrany został radny Marek 

Pałasz. 

 

Jarosław Kleszczewski złożył gratulacje nowo wybranemu Przewodniczącemu Komisji, po 

czym przekazał jemu przewodnictwo posiedzenia.  

 

Ad.3.) 

 

Przewodniczący Komisji Marek Pałasz poprosił o zgłaszanie kandydatów do pełnienia 

funkcji Wiceprzewodniczącego Komisji.  
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Grzegorz Piłka zgłosił kandydaturę Karola Hadrycha do pełnienia funkcji 

Wiceprzewodniczącego Komisji. Kandydat wyraził zgodę na kandydowanie. Innych 

kandydatur nie zgłoszono.   

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania jawnego Wiceprzewodniczącym Komisji 

Edukacji jednogłośnie, czyli przy 6 głosach „za”, wybrany został radny Karol Hadrych.  

 

Ad.3).  

 

Naczelnik Wydziału Promocji Powiatu i Współpracy z NGO Iwona Kuźniak (treść 

wystąpienia w formie stenogramu): 

 

„Co roku Rada Powiatu uchwala program współpracy który określa jakie zadania będziemy 

realizowali jako powiat w danym roku. W ramach tej współpracy jest przede wszystkim 

współpraca finansowa i właśnie w ramach tej współpracy finansowej ogłaszamy otwarte 

konkursy ofert bądź organizacje składają wnioski o dotacje z własnej inicjatywy, czyli tak 

zwane małe granty artykuł 19a. W ubiegłym roku na realizację tych zadań na wniosek komisji 

została zwiększona kwota środków przyznanych dla organizacji, było to 100 000 zł i w 

ramach tego w otwartych konkursach wydatkowano 80.000 zł a w ofertach 

pozakonkursowych 19.920 zł, czyli środki zostały wydatkowane prawie w 100%.  Myślę, że 

udało nam się te środki wydatkować właściwie. W programie są dokładne informacje o tym 

które organizacje dostały środki i w jakiej wysokości i na które zadania. Oprócz tego powiat 

realizuje jeszcze zadanie w zakresie nieodpłatnej pomocy prawnej, są punkty prowadzenia tej 

nieodpłatnej pomocy prawnej. Powiat też współfinansuje działalność warsztatów terapii 

zajęciowej, częściowo są to środki z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych a częściowo dofinansowanie z powiatu. Pozafinansowa współpraca to 

informowanie o różnego rodzaju konferencjach, pozyskiwaniu środków zewnętrznych czy 

pomoc w udostępnianiu pomieszczeń na prośbę lub wniosek organizacji.” 

 

Tadeusz Czop zapytał czy środki, o których mowa dotyczą wniosku, który składała gmina 

Łazy o utworzenie na ternie gminy punktu nieodpłatnej pomocy prawnej.  

 

Naczelnik Wydziału Promocji Powiatu i Współpracy z NGO Iwona Kuźniak (treść 

wystąpienia w formie stenogramu): 

 

„Nie, to są środki z budżetu państwa, to realizuje inny wydział, ale jest to też współpraca, bo 

są ogłaszane konkursy jak dla organizacji pozarządowych. Startują też w tym organizacje 

pozarządowe. W tamtym roku odbywały się poprzez powierzenie Fundacji Honeste Vivere 

która realizowała takie punkty nieodpłatnej pomocy prawnej w gminie Szczekociny, Pilica i 

Żarnowiec.” 

 

Członkowie Komisji jednogłośnie, czyli przy 6 głosach „za” zaopiniowali projekt Uchwały 

NR II/15/24 z dnia 23 maja 2024 roku w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji 

„Programu współpracy powiatu zawierciańskiego z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o 

wolontariacie na 2023 rok”.                  
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Ad.4.) 

 

Karol Hadrych zasugerował, aby posiedzenia Komisji odbywały się w poniedziałki o godz. 

8.00 albo 8.30. 

 

Członkowie Komisji wyrazili zgodę. 

 

 

Na tym Przewodniczący Komisji zamknął posiedzenie. 

 

 

 

Protokół sporządziła:      Przewodniczący Komisji 

        Rozwoju i Promocji Powiatu 

Agnieszka Szlachta 

          Marek Pałasz 

  

 

 

 

 

 


